

Bomba de Cobalto fue inaugurada ayer

El más moderno equipo para el tratamiento del cáncer, y de mayor capacidad en Centro América, el de Cobalto Teratrón 80, fue inaugurado ayer.

El Dr. Narciso Díaz Bazán, director del Instituto del Cáncer de El Salvador, al inaugurar oficialmente el servicio que presta este equipo, agradeció al Comi-

té de Señoras Pro-Obras Sociales, presidido por la Primera Dama de la República, doña Inés Durán de Duarte. En honor del comité fue develada una placa de bronce; también expresó reconocimiento a la ex primera dama de la nación, doña Concha Marina Granados de Magaña, an-

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

COMISION MONETARIA. Los miembros de la Comisión Monetaria Centroamericana, se reunieron ayer en esta capital para hacer un análisis de la situación económica

y financiera de los países centroamericanos en 1984 y sus perspectivas para 1985. En la reunión fue elegido el nuevo presidente de la entidad, Lic. Armando Navarrete, de Nicaragua.



BARBARIE COMUNISTA. El escritor cubano Armando Valladares, quien estuvo como preso político durante 22 años y es autor del libro "Contra toda esperanza", durante su visita ayer a LA PRENSA GRAFICA, relató la "increíble barbarie comunista" contra los opositores al régimen castrista.

Si eliminan comunismo nica volverá paz aquí

El triunfo de El Salvador en su guerra contra el comunismo, depende del éxito de la lucha para erradicarlo de Nicaragua.

Así declaró ayer el escritor cubano Armando Vallada-

Nicaragüense Pdte. de Política Monetaria CA

El nicaragüense Lic. Armando Navarrete, funcionario del Banco Central de Nicaragua, fue electo Presidente del Comité de Política Monetaria, que celebra su XXXV reunión en El Salvador.

Dicho evento tiene como finalidad primordial, analizar la situación económi-

ca y financiera de los países centroamericanos en 1984 y sus perspectivas para 1985.

Asimismo harán una evaluación de los estudios encomendados a la Comisión.

—Pasa a la página 39—

res, que estuvo preso durante 22 años en Cuba, por oponerse a Fidel Castro.

Valladares representa en estos momentos, una opinión mundial contra el comunismo y su presencia en varios países especialmente de Europa, es muy requerida.

El, se encuentra en nuestro país y durante su visita ayer, a LA PRENSA GRAFICA, expresó su admiración al pueblo salvadoreño, porque sostiene una dura guerra para defender la democracia que eligió; y en contra de la guerrilla subversiva que es dirigida desde Cuba y Nicaragua

Buen ejemplo

La lucha de los salvadoreños, agregó, es un buen ejemplo de amor a la libertad, porque si se llegara a implantar aquí el comunismo, traería las mismas consecuencias.

—Pasa a la página 21—

Arzobispo pierde dimensión nacional

Monseñor Arturo Rivera Damas no puede perder la dimensión de la realidad nacional, por cuanto él es el principal mediador en el conflicto.

Así sostiene la ANEP al criticar la actitud del prelado en sus homilias dominicales.

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) manifiesta su profunda preocupación por el contenido de algunas homilias que se pronuncian Domingo a Domingo, en la Catedral Metropolitana, las que por ser expresión de la máxima jerarquía de la Arquidiócesis de San Sal-

vador, acentúan su influencia entre los fieles católicos.

Es un derecho indiscutible la libertad de cultos y de expresión en nuestro país, de acuerdo a los preceptos constitucionales; sin embargo, nuestra Ley Fundamental determina también, limitaciones, que inhiben a los religiosos de inmiscuirse en asuntos que conciernen estrictamente al ámbito político.

Esto es así, para evitar que los púlpitos de las diferentes congregaciones religiosas sirvan de tribunas para la difusión de

—Pasa a la página 58—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes LO JURIDICO. El Dr. Francisco Roberto Lima, quien mañana Sábado disertará sobre el problema limítrofe con Honduras, en el día del "Profesional del Derecho", dijo que abordará el aspecto jurídico solamente.

Elabora condena de matanza Asamblea

Una Comisión Interpartidaria de la Asamblea Legislativa, elaborará esta tarde el manifiesto de repudio a la matanza de la Zona Rosa.

Este será divulgado oficialmente, según lo acordó ayer el pleno legislativo, durante la sesión correspondiente a la presente se-

mana. Intervinieron diputados de todas las fracciones políticas ante la Asamblea, reiterando las manifestaciones de repudio por las diferentes acciones vandálicas de los grupos izquierdistas en todo el país.

Por su parte el Lic. Attilio Vиейtez, del PDC, dijo en

—Pasa a la página 39—

Inaugurada Convención de Clubes ETHA, ayer

"Ayúdenos a informar en sus respectivos países, que 'El Salvador es el país de la sonrisa' como tanto hemos pregonado, y no el 'país de la muerte' como otros andan diciendo".

Lo anterior, que le valió un nutrido aplauso, fue parte del discurso pronunciado por el Lic. Julio Ce-

sar Flores, presidente del Club ETHA de San Salvador, al inaugurar la Segunda Convención Internacional de Presidentes de ETHA, que se realiza esta semana en el Hotel Presidente.

Los asistentes, presidentes de 18 Clubes Etha In-

—Pasa a la página 51—

Conferencia de Dr. Lima sobre asunto limítrofe

El aspecto jurídico del problema limítrofe con Honduras, será abordado por el Dr. Francisco Roberto Lima.

Lo hará en importante conferencia que dictará mañana Sábado.

El Dr. Lima, al igual que el doctor José Ernesto Criollo, que disertará sobre las Reformas al Sistema Judicial y el actual Ministro de Economía, Dr. Ri-

cardo González Camacho, que hará una amplia exposición sobre el Régimen Económico de la Constitución de 1983, han sido invitados por la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, para que conviertan en un verdadero acontecimiento técnico "El Día del Profesional del Derecho", el cual será ce-

—Pasa a la página 94—



SHLAUDEMÁN. El Embajador Itinerante para Centro América, Sr. Harry Shlaudeman, en visita al Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, condenó la matanza en la que perecieron

ciudadanos norteamericanos, prometiendo ayuda y cooperación para la investigación de los hechos. Dijo que el Grupo de Contadora desarrolla un buen trabajo en pro de la paz para Centro América.

San Alejo cuenta ya con servicios de la ANTEL

La población de San Alejo, en el departamento de La Unión, cuenta ahora con una oficina local de servicios de telecomunicaciones.

Así lo expresa la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, mediante un comuni-

—Pasa a la página 51—